

رئیس اداره تسهیلات سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با خبرنگار «ایران» خبر داد

مستمری بگیران و بیمه شدگان از شهریور ماه وام خرید مسکن می گیرند



گروه اجتماعی - سیدحسین قاضی، رئیس اداره تسهیلات سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با خبرنگار «ایران» ضمن اعلام این مطلب گفت: براساس قانون بودجه سال ۸۶ کل کشور به سازمان تأمین اجتماعی اجازه داده می شود برای ارائه تسهیلات از جمله تسهیلات ساخت مسکن، ودیعه مسکن، وام ازدواج و تحویل مبلغ ۵۰ میلیارد تومان از محل درآمد و ذخایر خود به تصویب شورای عالی سازمان تأمین اجتماعی و کارگزاران و مستمری بگیران پرداخت کند. به همین منظور دستورالعمل جدیدی در سازمان تأمین اجتماعی تدوین شده تا پس از تصویب شورای عالی سازمان، تسهیلات ۱۰۰ میلیاردی به مستمری بگیران بتوانند وام مورد نیاز خود دریافت کنند.

توزیع یکجایگ خرد مسکن
سیدحسین قاضی، رئیس اداره تسهیلات سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با خبرنگار «ایران» ضمن اعلام این مطلب گفت: براساس قانون بودجه سال ۸۶ کل کشور به سازمان تأمین اجتماعی اجازه داده می شود برای ارائه تسهیلات از جمله تسهیلات ساخت مسکن، ودیعه مسکن، وام ازدواج و تحویل مبلغ ۵۰ میلیارد تومان از محل درآمد و ذخایر خود به تصویب شورای عالی سازمان تأمین اجتماعی و کارگزاران و مستمری بگیران پرداخت کند. به همین منظور دستورالعمل جدیدی در سازمان تأمین اجتماعی تدوین شده تا پس از تصویب شورای عالی سازمان، تسهیلات ۱۰۰ میلیاردی به مستمری بگیران بتوانند وام مورد نیاز خود دریافت کنند.

توزیع یکجایگ خرد مسکن
سیدحسین قاضی، رئیس اداره تسهیلات سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با خبرنگار «ایران» ضمن اعلام این مطلب گفت: براساس قانون بودجه سال ۸۶ کل کشور به سازمان تأمین اجتماعی اجازه داده می شود برای ارائه تسهیلات از جمله تسهیلات ساخت مسکن، ودیعه مسکن، وام ازدواج و تحویل مبلغ ۵۰ میلیارد تومان از محل درآمد و ذخایر خود به تصویب شورای عالی سازمان تأمین اجتماعی و کارگزاران و مستمری بگیران پرداخت کند. به همین منظور دستورالعمل جدیدی در سازمان تأمین اجتماعی تدوین شده تا پس از تصویب شورای عالی سازمان، تسهیلات ۱۰۰ میلیاردی به مستمری بگیران بتوانند وام مورد نیاز خود دریافت کنند.

سلام ایران
۸۸۷۶۹۰۷۵
پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران:
E-mail: p_relation@icpi.ir

توضیح بلاک
در رابطه با توضیح بلاک های ۵۵ به بالا، مکانی که اعلام شده پاسخگو نیستند از مسئولان تقاضای اطلاع رسانی بیشتر و دقیق تر دارید.

خلفت بیگی
نظافت سطل های زباله
از شهرداری تقاضای درج حداقل مابقی یک مرتبه نسبت به نظافت و شست و شو سطل های زباله کار خیابان ها اقدام کنند.

تفکری
طرح است
ساکن منطقه ۸ هسپت، ضلع جنوبی این منطقه طرح است که سالیانه مردم را برای رسیدن به این منطقه درگیر می کند. این طرح باید به سرعت اصلاح شود.

کیانی
تحويل زمین
حال که قرار است با کارت سوخت، زمین در اختیار مردم قرار بگیرد خوب است به جایگاه داران اعلام شود سوخت را با گالن و دیده تحویل ای سوچی دهند.

نصب آبرگرمکن
با توجه به این که سیستم شوفاژ ۲ بار دیگر سیستم گاز مصرف می کند، پیشنهاد می شود نصب هر گونه سیستم شوفاژ متعادل و آبرگرمکن های دیواری را یکجای برای واحدها تصدیه شود.

حجفر ریشه
انتقال اتوبوسرانی
چندسال است با صرف هزینه های بسیار در جاده املی برای انتقال شرکت واحد، بارکنگ ساخته شده، اما هنوز هم شمار زیادی از اتوبوسها در خیابان هنگام، هوا را آلوده و مردم را کلافه کرده اند. چرا کسی پاسخگو نیست.

آرام
مسدود
انتهاهی ایستگاه سازه که به پاسگاه نماد آب منتهی می شود، همیشه چندتا میوه فروشی هستند که موجب ترافیک و آلودگی می شود و عملاً سرمایه گذاری را که برای ساخت جاده شده است از بین می برد.

زینعلی
بیمارستان گلدیس
در شاهین شهر سفید بیمارستان وجود دارد که بخش تصادفات و درمان ندارد و چون در مسیر جاده قرار گرفته، بیماران تصادفی امکان استفاده از خدمات این بیمارستان ندارند.

منفرد
فارغ التحصیل علمی کاربردی
با توجه به این که مستمری بگیران در استفاده از فارغ التحصیلان دانشگاه های علمی کاربردی، متأسفانه گاهی از پذیرش این فارغ التحصیلان امتناع می کنند.

چراغ روشن
چراغ های اتوبان بابایی در طول روز روشن است، چرا وقتی این قدر صحت از صرفه جویی می شود، به این قسمت ها توجه نمی شود.

ملکی
قطعی برق
ساکن یکبار بهودی کوچه خرمدین هستیم. برق این منطقه دائم قطع یا ضعیف می شود و مرتب مشکلاتی را ایجاد می کند.

راندگان عبوری
امکانات رفاهی
در باستان هریج میراث گونه امکانات رفاهی نیاز پارک و فضاهای فرهنگی - ورزشی برای جوانان وجود ندارد.

ساداتی

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

دوران بیماری است.
دوران بیماری است. در این دوران بیماران نیاز به مراقبت ویژه دارند. پزشکان توصیه می کنند که بیماران در این دوران به استراحت کامل و تغذیه مناسب توجه کنند. همچنین استفاده از داروهای تجویز شده را به موقع انجام دهند.

یادبود

بگذر شبی به خلوت این همنشین درد
تا شرح آن دم که غمت با بلم چه کرد

پنج خزان از پرپر شدن ناگهانی گل
خورشک و معطر باغ خزان زده ما «رامین رفعتی آلاشتی» می گذرد در سالروز پرکشیدنش روز پنجشنبه ۱۳۸۶/۴/۱۷ ساعت ۱۷/۳۰ بر سر تربت پاکش قطعه ۶۶ بهشت زهرا (س) گردهم می آیم.

پدر-مادر-برادران و خواهر

ترجم

بازگشت همه بسوی اوست

با کمال تأسف و تألم درگذشت شادروان سرهنگ احمد آجودانی زنجانی را به اطلاع اقوام و دوستان می رساند. بهمین مناسبت مجلس ترحیم آن شادروان روز پنجشنبه ۱۳۸۶/۴/۱۷ از ساعت ۲۰/۳۰ تا ۲۲ در مسجد الرضا (ع) واقع در خیابان خرمنشهر، میدان نیلوفر برگزار می گردد.

همسر: نزهت بیرجندی مقدم
فرزندان: فرهاد آجودانی زنجانی

خانواده های آجودانی زنجانی و سایر بستگان

۷۰ درصد خودروهای آلاینده تهران به مراکز معاینه فنی نمی روند

وزارت راه و مسوولان راه اندازی و انجام معاینه فنی خودروهای سنگین است که در این زمینه نیز شهرداری تهران آمادگی دارد در صورت تمایل اعتبار مورد نیاز تسهیلاتی را از اداره خطوط متانگاز و خودروهای آلودگی را در اختیار می دهد. همچنین شهرداری تهران آمادگی دارد تا در صورت تمایل اعتبار مورد نیاز تسهیلاتی را از اداره خطوط متانگاز و خودروهای آلودگی را در اختیار می دهد.

مجلس ترحیم آن شادروان روز پنجشنبه ۱۳۸۶/۴/۱۷ از ساعت ۲۰/۳۰ تا ۲۲ در مسجد الرضا (ع) واقع در خیابان خرمنشهر، میدان نیلوفر برگزار می گردد.

یکسال گذشت
یکسال است که فرزندان تکلیف نگاه غایب و پیرمرد غمگین ما به یادماندگان می ماندند. یکسال است فرزندان ایندانش را در این دنیا می بینیم. اما آنرا که در این دنیا نیستیم، در آنجا هستیم. ما را در آنجا می بینیم. ما را در آنجا می بینیم.

یکسال گذشت
یکسال است که فرزندان تکلیف نگاه غایب و پیرمرد غمگین ما به یادماندگان می ماندند. یکسال است فرزندان ایندانش را در این دنیا می بینیم. اما آنرا که در این دنیا نیستیم، در آنجا هستیم. ما را در آنجا می بینیم. ما را در آنجا می بینیم.

یکسال گذشت
یکسال است که فرزندان تکلیف نگاه غایب و پیرمرد غمگین ما به یادماندگان می ماندند. یکسال است فرزندان ایندانش را در این دنیا می بینیم. اما آنرا که در این دنیا نیستیم، در آنجا هستیم. ما را در آنجا می بینیم. ما را در آنجا می بینیم.

یکسال گذشت
یکسال است که فرزندان تکلیف نگاه غایب و پیرمرد غمگین ما به یادماندگان می ماندند. یکسال است فرزندان ایندانش را در این دنیا می بینیم. اما آنرا که در این دنیا نیستیم، در آنجا هستیم. ما را در آنجا می بینیم. ما را در آنجا می بینیم.

یکسال گذشت
یکسال است که فرزندان تکلیف نگاه غایب و پیرمرد غمگین ما به یادماندگان می ماندند. یکسال است فرزندان ایندانش را در این دنیا می بینیم. اما آنرا که در این دنیا نیستیم، در آنجا هستیم. ما را در آنجا می بینیم. ما را در آنجا می بینیم.

یکسال گذشت
یکسال است که فرزندان تکلیف نگاه غایب و پیرمرد غمگین ما به یادماندگان می ماندند. یکسال است فرزندان ایندانش را در این دنیا می بینیم. اما آنرا که در این دنیا نیستیم، در آنجا هستیم. ما را در آنجا می بینیم. ما را در آنجا می بینیم.

۲۰ هزار جایز شیمیایی در ۵ سال گذشته شناسایی شدند

گروه اجتماعی - رئیس مرکز رسدگی به مسدودان شیمیایی در ۲۰ هزار جایز شیمیایی در ۵ سال گذشته خبر داد. مدتی قاضی در گفت و گو با فارس، دربار تعداد جایز شیمیایی که هنوز شناسایی نشده اند، گفت: بسیار باسدان انقلاب اسلامی ایران آماده دارد که عنوان می شود در زمان جنگ ۱۰ هزار نفر در معرض مواد شیمیایی حاصل از سلاح های شیمیایی قرار گرفتند.

۲۰ هزار جایز شیمیایی در ۵ سال گذشته شناسایی شدند
گروه اجتماعی - رئیس مرکز رسدگی به مسدودان شیمیایی در ۲۰ هزار جایز شیمیایی در ۵ سال گذشته خبر داد. مدتی قاضی در گفت و گو با فارس، دربار تعداد جایز شیمیایی که هنوز شناسایی نشده اند، گفت: بسیار باسدان انقلاب اسلامی ایران آماده دارد که عنوان می شود در زمان جنگ ۱۰ هزار نفر در معرض مواد شیمیایی حاصل از سلاح های شیمیایی قرار گرفتند.

فشار خون یک پنجم ایرانی ها بالاست

بسیاری ایستاده اند، پیشگیری از آنها نیازمند آموزش و همکاری همه دستگاه هاست. دکترهای قلبی می بایان این که کمتر کسی از خطر بیماری های قلبی در امان است. گفت: هر چه تمرکز از فشارخونهای متوسط میسر می شود، هم اکنون نرخ افراد در حدود ۱۵ درصد می باشد. و علت این افزایش، بیماری های قلبی و عروقی است که بیشتر از سایر بیماری ها در کشور است.

فشار خون یک پنجم ایرانی ها بالاست
بسیاری ایستاده اند، پیشگیری از آنها نیازمند آموزش و همکاری همه دستگاه هاست. دکترهای قلبی می بایان این که کمتر کسی از خطر بیماری های قلبی در امان است. گفت: هر چه تمرکز از فشارخونهای متوسط میسر می شود، هم اکنون نرخ افراد در حدود ۱۵ درصد می باشد. و علت این افزایش، بیماری های قلبی و عروقی است که بیشتر از سایر بیماری ها در کشور است.